
بی‌ثباتی و تغییرات زیاد روی نیمکت تیم‌های لیگ برتری در حال فتح قله‌های 

جدیدی است و 3 تیم بزرگ فوتبال کشورمان یعنی سپاهان، پرسپولیس و استقلال 

بعد از تحولاتی که میانه فصل گذشته انجام دادند دوباره در نقل و انتقالات 

تابستانی لیگ بیست‌وپنجم مربی جدیدی را برای رسیدن به اهداف خود برگزیدند. 

مدیران آبی‌های پایتخت پس از مشغول کردن هواداران خود با اسامی بزرگانی 

مثل ماتزاری و سانچز فلورس به سراغ سرمربی خود در لیگ بیست‌ودوم رفتند و 

امیدوار هستند در ماه‌های پیش رو با ساپینتو بدرخشند. زردپوشان اصفهان بعد 

از قبول استعفا پاتریس کارترون با کم‌ریسک‌ترین انتخاب ممکن محرم نویدکیا 

را روی نیمکت تیم خود نشاندند و در روز‌های اخیر وحید هاشمیان جایگزین 

اسماعیل کارتال شد که در برآورده کردن توقعات هواداران ناکام بود و تمایلی 

بابت هدایت قرمز‌های تهران در فصل پیش رو نداشت. 

در جشن 25 سالگی مسابقات لیگ برتر تیم سپاهان برای دوازدهمین بار سرمربی 

خود را در تابستان تغییر داده و این آمار در باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال به 

ترتیب اعداد 12 و 14 را نشان می‌دهد. همچنین تغییر سرمربی به صورت همزمان 

در اردوی هر 3 تیم بزرگ فوتبال کشورمان در شروع مسابقات پیش از این 2 مرتبه 

در مسابقات لیگ پیش آمده که سپاهان در آن فصل‌ها به موفقیت خوبی رسیده 

و استقلال به هیچ وجه اتفاقات مثبتی را تجربه نکرده است. 

 12 تغییر سپاهانی‌ها
تا پیش از آبان 1380 مهم‌ترین تورنمنت فوتبال ایران، لیگ آزادگان نام داشت و 

سپاهانی‌ها آخرین دوره این رویداد را با حمید ندیمیان به پایان رساندند و اولین 

دوره لیگ برتر را با استانکو پوکله پوویچ آغاز کردند. در ابتدای دوره دوم لیگ 

فرهاد کاظمی روی نیمکت زردپوشان نشست و زمینه‌ساز نخستین قهرمانی 

نماینده استان اصفهان بود. پیش از آغاز فصل 1385-1384 سرمربی سابق 

الهلال عربستان یعنی ادسون تاوارس جایگزین استانکوی نام‌آشنا شد. بعد از 

کسب رتبه هفتم مسابقات با تاوارس سپاهانی‌ها تغییر دیگری برای فرار از بحران 

انجام دادند و در سال‌های 1385 و 1386 با لوکا بوناچیچ به 2 قهرمانی جام 

حذفی و نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا دست یافتند. 

انتخاب انگین فیرات در ابتدای لیگ هشتم به عنوان سرمربی سپاهان یکی از دلایل 

افت قابل توجه تیمی بود که پیش از حضور سرمربی ترکیه‌ای نایب قهرمانی را 

تجربه کرده بود اما با حضور امثال فیرات و فرهاد کاظمی به جایگاه چهارم نزول 

یافت. قلعه‌نویی بعد از قهرمان کردن استقلال در نقش سرمربی موفق سپاهان نیز 

ظاهر شد و با کلکسیونی از ستارگان، به جام قهرمانی دوره نهم و دهم لیگ روبان 

زرد بست. بعد از کوچ قلعه‌نویی به تراکتور در ابتدای فصل 1392-1391 لوکا 

بوناچیچ هدایت طلایی‌پوشان را برعهده گرفت و به دلیل نتایج بسیار ضعیف با 

سرمربی کروات بعد از 10 مسابقه داخلی قطع همکاری شد. 

سپاهانی‌ها در تابستان سال 1395 بسیار امیدوار بودند با هدایت عبدالله ویسی 

که سابقه خلق شگفتی و قهرمان کردن استقلال خوزستان را داشت دوباره طعم 

شیرین قهرمانی را بچشند اما نتایج ویسی آنقدر ضعیف بود که فصل شانزدهم 

لیگ را روی نیمکت تیم مطرح اصفهانی به پایان نرساند. انتخاب قلعه‌نویی به 

عنوان سرمربی سپاهان در آستانه هجدهمین دوره مسابقات شاید باعث پاک شدن 

خاطرات تلخ ویسی، استیماچ و کرانچار از ذهن عشاق سپاهان شده باشد ولی 

حاصلش قهرمانی نبود. بعد از استعفای ژنرال و در روز‌های ممنوعیت حضور 

سرمربی خارجی مدیران فولاد مبارکه به نویدکیا اعتماد کردند تا این اسطوره 

تیم محبوبش را برای حضور شایسته در لیگ بیستم و 4 دیدار پایانی مرحله 

گروهی لیگ قهرمانان آسیا 2020 آماده کند. سپاهانی‌ها بعد از 2 فصل تلاش 

ناموفق با نویدکیا در ابتدای فصل 1402-1401 ژوزه مورایس را برای برآورده 

شدن آرزو‌هایشان به اصفهان آوردند و 3 فصل اخیر را با سرمربی پرتغالی آغاز 

کردند و قرار است در دوره بیست‌وپنجم لیگ دوباره نویدکیا روی نیمکت تیم 

مورد علاقه‌اش بنشیند. 

 5 فصل متوالی قرمز‌ها با سرمربیان جدید 
پرسپولیس بعد از کسب رتبه سومی 

در فصل 1382-1381، رویای 

قهرمانی‌اش در لیگ سوم را با حضور 

وینگو بگوویچ و خرید‌هایی 

پرزرق‌وبرق ساخت 

که نتیجه‌اش بیشتر به 

کابوسی بزرگ شباهت 

داشت. استراتژی‌های 

راینر زوبل نیز در دوره 

چهارم مسابقات گره 

از کار قرمز‌ها نگشود 

و او بعد از پایان فصل 

صندلی‌اش را به علی 

ین سپرد. بازگشت  پرو

دوباره سلطان به اقلیمش 

در فصل 1384-1385 

تلخ‌تر از حد انتظار بود 

و اسطوره پرسپولیس 

بعد از شکست در 

دربی و باخت در 8 مسابقه در 

هفته‌های پایانی رقابت‌ها از 

دنیای مربیگری خداحافظی 

کرد. عدم بازگشت آری 

هان به تهران باعث شد 

مصطفی دنیزلی در لیگ ششم روی نیمکت قرمز‌ها بنشیند و با رقم زدن 

دیدار‌هایی چشم‌نواز تحسین هواداران را برانگیزد. پرسپولیسی‌ها فصل 1387-

1386 را با هدایت قطبی و دستیارانی زبده آغاز کردند و در پایان مسابقات جام 

قهرمانی را بالای سر خود بردند. 

جایگزین نلو وینگادا در دوره نهم لیگ زلاتکو کرانچار بود که با تیمی کم‌ستاره 

و ناقص فقط توانست 21 دیدار لیگ برتری پیش برود. بعد از اختلاف حبیب 

کاشانی و علی دایی، مدیران باشگاه پرسپولیس در ابتدای فصل 1390-1391 

به حمید استیلی اعتماد کردند که این اطمینان نتیجه بسیار بدی به همراه داشت. 

قرمز‌ها بعد از قطع همکاری با دنیزلی سفت و سخت به دنبال یک سرمربی 

شایسته گشتند و در نیم‌فصل نخست دوره دوازدهم لیگ با هدایت مانوئل ژوزه 

راهی مستطیل سبز شدند. استعفای گل‌محمدی باعث شد در دوره سیزدهم لیگ 

دوباره علی دایی به جمع قرمز‌ها بازگردد. صندلی برانکو ایوانکوویچ در ابتدای 

لیگ نوزدهم توسط گابریل کالدرون تصاحب شد و این سرمربی آرژانتینی به‌ 

مرور زمان توقعات را برآورده کرد. در 2 فصل اخیر نیز عدم تمایل اوسمار ویرا 

و اسماعیل کارتال بابت حضور در اردوی پرسپولیسی‌ها باعث نشستن کارلوس 

 سرمربی ایرانی در 
ً
گاریدو و وحید هاشمیان روی نیمکت سرخ‌ها شده و قطعا

تلاش است سرنوشتش مثل مرد اسپانیایی تلخ 

نوشته نشود. 

 نقشۀ قهرمانی 
در جیب ژنرال

استقلال که خیلی غیرقابل 

باور قهرمانی نخستین 

دوره لیگ را با منصور 

پورحیدری از دست 

داده بود برای حضور 

شایسته در فصل 

1382-1381 به 

رولاند کخ اعتماد 

کرد و این مربی آلمانی 

نتایجی را در کارنامه آبی‌ها 

نوشت که از نظر سیاهی در 

تاریخشان سابقه کمی داشت. 

تیم محبوب پایتخت دوره سوم 

لیگ را با قلعه‌نویی باانگیزه و 

خوش‌آتیه آغاز کرد و پروژه‌اش 

بعد از 3 سال به قهرمانی منتهی 

شد. در ابتدای فصل 1385-

1386 دستیار ژنرال یعنی صمد 

مرفاوی در اردوی آبی‌ها جای 

شخصی را گرفت که هدایت تیم ملی کشورش را برعهده داشت. کسب رتبه 

چهارمی با مرفاوی باعث شد در ابتدای لیگ هفتم ناصر حجازی روی نیمکت 

باشگاه محبوبش بنشیند و استقلال با اسطوره‌اش و فیروز کریمی روز‌های 

ناامید‌کننده و آزاردهنده‌ای را در این فصل از سر بگذراند. 

سپرده شدن هدایت سپاهان در لیگ نهم به قلعه‌نویی باعث شد دوباره 

فوتبال‌دوستان مرفاوی را در قامت سرمربی ناموفق استقلال ببینند. جایگزین 

مرفاوی در آغاز فصل 1390-1389 پرویز مظلومی بود و آن‌ها بعد از 2 فصل 

تلاش ناموفق با مهاجم دهه پنجاه و شصت خود برای قهرمانی در دوره دوازدهم 

لیگ قلعه‌نویی را روی نیمکت‌شان نشاندند و به خواسته خود رسیدند. در دوره 

پانزدهم لیگ، مظلومی به تیم مورد علاقه‌اش بازگشت و جنگ قهرمانی را به 

استقلال خوزستان باخت. مدیران آبی‌های پایتخت بعد از ناامید شدن از بازیکنان 

محبوب سال‌های دور خود در 30 دیدار لیگ شانزدهم و 7 مسابقه هفدهمین 

دوره مسابقات به منصوریان اعتماد کردند. 

بعد از به وقوع نپیوستن آرزو‌های استقلال با وینفرد شفر، آبی‌ها شاهد حضور 

استراماچونی در تیم مورد علاقه خود بودند و در روز‌هایی که آبی‌ها خیلی 

چشم‌نواز و موفق در مستطیل سبز می‌درخشیدند، بدعهدی مدیران این باشگاه 

باعث شد سرمربی ایتالیایی در میانه لیگ نوزدهم فوتبال ایران را ترک کند. 

همچنین اختلاف‌نظر مجیدی با تصمیم‌گیران امور مدیریتی استقلال و ممنوعیت 

سرمربی خارجی زمینه حضور محمود فکری را روی نیمکت آبی‌ها در ابتدای 

فصل 1400-1399 فراهم ساخت. ریکاردو ساپینتو و جواد نکونام نیز اولین 

دیدارشان در قامت سرمربی استقلال را در هفته نخست دوره بیست‌ودوم و 

بیست‌وسوم لیگ تجربه کرده‌اند. بعد از یک فصل بسیار سخت، سایپنتو به امید 

موفقیت و کسب جام قهرمانی به جمع تیم تهرانی بازگشته است و باید بیشتر از 

دوره نخستش تلاش کند چون آبی‌ها به دلیل عدم موفقیت در دوره گذشته لیگ 

بسیار تشنه قهرمانی هستند. 

 سپاهان امیدوار به تکرار 
خاطرات شیرین گذشته

تغییر سرمربی هر 3 تیم بزرگ فوتبال کشورمان در تابستان اتفاق جدیدی نیست 

و پیش از این 2 مرتبه رقم خورده است. سپاهان، استقلال و پرسپولیس به ترتیب 

با هدایت لوکا بوناچیچ، مرفاوی و دنیزلی گام در ششمین دوره لیگ گذاشتند 

و زردپوشان شاید در مسابقات لیگ به رتبه‌ای بهتر از پنجمی نرسیدند ولی با 

سرمربی کروات طعم شیرین 2 قهرمانی جام حذفی را چشیدند و در ادامه به 

نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا و حضور در جام باشگاه‌های جهان رسیدند. 

استقلال نیز تا هفته بیست‌وپنجم، 12 امتیاز از رقیب سنتی‌اش پیش بود ولی 

کسب 2 امتیاز در 5 دیدار پایانی باعث تکیه پرسپولیس به جایگاه سوم و قرار 

گرفتن استقلال در رتبه چهارم شد. همچنین در دوره نهم لیگ برتر نیز هر 3 تیم 

تغییراتی روی نیمکت خود داشتند که سپاهان با حضور قلعه‌نویی قهرمان شد 

و استقلال با هدایت مرفاوی رتبه‌ای بهتر از سومی به دست نیاورد و پرسپولیس 

با حضور امثال کرانچار و دایی به جایگاه چهارم تکیه زد.

تغییر سرمربی در 3 تیم مدعی لیگ برتر چه دستاوردی برای آن‌ها خواهد داشت؟ 

خاطرات تلخ لیگ ششم و نهم در کمین آبی‌ها!
ش
ورز

ش
ورز
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شماره  44۵2

فدراسیون بوکس در هفته گذشته با اعلام رسمی پایان همکاری با الوی 

تورس، مربی کوبایی از انتخاب همایون امیری به‌عنوان سرمربی تیم 

ملی خبر داد. مربی‌ای که حدود 5 ماه پیش جانشین فونتانا شده بود، 

اما فرصت همراهی تیم ملی را در هیچ رویداد رسمی را نداشت. با پایان 

همکاری فدراسیون با تورس، پرونده حضور ۲۷ماهه مربیان کوبایی در 

 شاهد حضور مربی ایران در رأس تیم 
ً
بوکس ایران بسته شد تا مجددا

ملی باشیم. حسین رحمتی، مدیر تیم‌های ملی بوکس در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« در خصوص پایان همکاری با مربیان کوبایی، انتخاب 

همایون امیری و گزینه‌های هدایت تیم ملی صحبت کرده است که در 

یر از نظر می‌گذرانید.  ز

فدراسیون بوکس سرانجام در هفته گذشته خبر از پایان همکاری با الوی 

تورس داد. در خصوص این تصمیم صحبت می‌کنید؟ 

تیم ملی بوکس قرار بود در مسابقات کاپ جهانی که اکنون در آستانه قزاقستان 

در حال برگزاری است، حضور داشته باشد. درحالی‌که آخرین اردوی خود در 

مجموعه ورزشی انقلاب داشتیم، با شروع تجاوز رژیم صهیونیستی و جنگ 

تحمیلی 12 روزه مواجه شدیم و حریم هوایی کشورمان بسته شد تا حضور 

در این مسابقات منتفی شود. قرار بود تورس در این مسابقات حضور داشته 

باشد، اما با توجه به شرایطی که به وجود آمد، تصمیم به جدایی گرفت. 

همایون امیری عنوان کرده قرارداد این مربی به پایان رسیده بود. آیا 

این‌طور بوده؟ 

با تورس همچنان قرارداد داشتیم و قرار بود با تیم ما در مسابقات قزاقستان 

حضور داشته باشد. به دنبال این بودیم با توجه به عملکرد تیم ملی در قزاقستان 

برای ادامه با قطع همکاری با او تصمیم‌گیری کنیم. اگر نتایج ما در قزاقستان 

درخور توجه بود، قصد داشتیم با او تمدید کنیم. 

ابتدا عنوان شد امیری به‌صورت موقت سرمربی تیم ملی شده است. 

ابتدا قرار بود امیری به‌صورت موقت باشد، اما در حال حاضر ایشان سرمربی 

تیم ملی است. در همه جای دنیا ابتدا یک نفر موقت سرمربی می‌شود و 

بعد حکم سرمربیگری او زده می‌شود. آن روز که این خبر اعلام شد هنوز 

حکم امیری‌زده نشده بود، اما با صحبت با رئیس فدراسیون، در نهایت حکم 

سرمربیگری برای امیری‌زده شد. 

امیری عنوان کرده حکم سرمربیگری او 5 خردادماه ‌زده شده، اما با 

صحبت با رئیس فدراسیون درخواست کرده که عملکرد تورس در 

قزاقستان مورد بررسی قرار گیرد. 

در جریان این موضوع نیستم، اما تورس تا پایان مسابقات قزاقستان قرارداد 

داشت و قرار بود بعدازاین مسابقات تصمیم به ادامه یا پایان همکاری بگیریم. 

انتخاب امیری با تصمیم‌گیری در هیئت‌رئیسه بود؟ چون ایشان عنوان 

کرده حسینی از دوسال پیش اصرار داشته که سرمربی تیم ملی شوم. 

شاید در آن مقطع گزینه بود، چون در آن زمان در فدراسیون حضور نداشتم و 

اطلاعی در این زمینه ندارم. بعد از بازی‌های آسیایی 2022 و عدم نتیجه‌گیری 

در بازی‌های آسیایی هانگژو تا چند وقت تیم ملی سرمربی نداشت، اما بعد 

از حضور من، حسینی علاقه داشت که از کوبا مربی بیاوریم و از آن مقطع 

کوبایی‌ها آمدند. در آن مقطع قصدی برای حضور مربی ایرانی نداشتیم و 

صحبت بر سر حضور مربی خارجی بود. بعد از این فعل و انفعالاتی که به 

وجود آمد، دو گزینه را در جلسه آخر هیئت‌رئیسه داشتیم. یکی از این گزینه‌ها 

اکبر احدی بود و دیگری همایون امیری. در نهایت با توجه به در پیش بودن 

سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین که مسابقات بوکس آن در 

رده سنی نوجوانان برگزار می‌شود و همچنین مسابقات سال آینده المپیک 

جوانان در سنگال، به این نتیجه‌گیری رسیدیم که احدی را در تیم نوجوانان 

داشته باشیم. او در چند سال اخیر در رده سنی نوجوانان حضور داشته و نتایج 

خوبی را کسب کرده و از طرفی مسابقات بحرین و سنگال برای فدراسیون مهم 

است، در نهایت به این نتیجه رسیدیم که امیری گزینه ایرانی تیم ملی باشد. 

اگر تیم نوجوانان این مسابقات را در پیش نداشت، گزینه اول شما چه 

کسی بود؟ 

گزینه اول من در جلسه هیئت‌رئیسه اکبر احدی بود، اما با توجه به اولویت 

فدراسیون همایون امیری انتخاب شد. امیری مربی کارکشته‌ای است و در 

سالیان اخیر کنار علیرضا استکی و مربیان خارجی حضور داشته است و 

تجربه خیلی خوبی دارد. امیری در این چند سال هم در کنار مربیان خارجی 

و هم ایرانی تجربه خوبی کسب کرده و در حال حاضر به جرگه سرمربیان 

پیوسته است. امیدوارم ایشان در مسئولیت جدید خود موفق باشد. اردو‌های 

تیم ملی بزرگسالان از فردا آغاز خواهد شد. 

مدت قرارداد همایون امیری چگونه است؟ 

برنامه‌ریزی ما تا بازی‌های آسیایی 2026 ناگویاست. 

اگر فدراسیون قصد استفاده از مربی ایرانی را داشت، بهتر نبود از ابتدا 

این کار را می‌کرد تا حدود سه‌سال زمان از دست نرود؟ 

در آن برهه زمانی برنامه فدراسیون استفاده از مربیان کوبایی بود و انتخاب 

درستی بود. حواشی‌ای که همیشه در بوکس ایران وجود دارد، متأسفانه 

روی عملکرد مربیان خارجی تأثیر منفی گذاشت و نتایجی که فدراسیون 

به دنبالش بود کسب نشد، حتی حسینی در زمان فونتانا عنوان کرد یک روز 

دوباره سرمربی ما ایرانی خواهد بود. حسینی درپی این بود ما از دانش مربیان 

خارجی در آن زمان استفاده و مربیان خود را به‌روزرسانی کنیم. در تیم ملی 

باید پوست‌اندازی انجام می‌دادیم، چون سن ورزشکاران‌مان بالا رفته بود و 

باید تیم را جوان می‌کردیم. این اتفاقات به حضور مربیان کوبایی خورد. با 

فونتانا تا آستانه کسب سهمیه المپیک رفتیم و در مدت‌زمان بهمن تا خردادماه 

در هر دو مرحله تا کسب سهمیه رفتیم. اگر سه بوکسورمان در شب قبل کسب 

سهمیه پیروز شده بودند، نتایج فونتانا خیلی خوب می‌شد، اما آنان با نتایج 

نزدیک مسابقات را واگذار کردند و نتوانستیم سهمیه کسب کنیم تا عملکرد 

فونتانا با عدم نتیجه‌گیری همراه باشد. باید بررسی کنیم فونتانا چقدر زمان 

داشت و چه نتایجی کسب کرد. بعد از مسابقات کسب سهمیه المپیک 

قصد داشتیم خود را برای مسابقات قهرمانی آسیا آماده کنیم که مسابقات 

به تعویق افتاد. اگر این مشکلات به وجود نمی‌آمد و می‌توانستیم فونتانا را 

حفظ کنیم و شیطنت و حواشی صورت نمی‌گرفت، تیم ملی ما زمان‌های 

طلایی را از دست نمی‌داد. 

این شیطنت‌ها از داخل فدراسیون بود یا بیرون از آن؟ 

شیطنت‌هایی بود و ما نمی‌توانیم بگویم از داخل یا بیرون بودند. ما یک جامعه 

هستیم و دوقطبی بیرون و داخل نداریم. 

اگر زمان به عقب برگردد باز هم بعد از فونتانا به سمت مربی کوبایی 

می‌رفتید؟ 

نظر من این بود به‌جای تورس از روسیه مربی استخدام کنیم، حتی یک 

گزینه خیلی خوب پیشنهاد دادم، اما جمع‌بندی به مربی کوبایی رسید. 

دوست داشتم هدایت تیم ملی را به مربی روس واگذار کنیم. در حال 

حاضر همایون امیری سرمربی است و همه جامعه بوکس و مربیان ایرانی 

از جمله استکی، احدی و کسانی که زندگی خود را برای بوکس گذاشته‌اند 

و زحمت کشیده‌اند باید با همدلی به امیری کمک کنند. حدود 15 ماه تا 

بازی‌های آسیایی زمان داریم و باید کمک کنیم و برنامه‌ریزی داشته باشیم تا 

مسابقات پیش رو را به‌عنوان تدارکاتی در نظر بگیریم. انتخاب هر سرمربی 

در هر برهه‌ای انتخاب فدراسیون است و فدراسیون با توجه به شرایط امیری 

را انتخاب کرد. این‌گونه نیست که بگویم مربیان دیگر نمی‌توانستند و همه 

مربیان ما توانایی‌های خاص خود را داشتند. 

شمارش ایراد‌هایی که باعث شد استقلال در فصل گذشته رتبه‌ای بهتر 

از جایگاه نهمی لیگ کسب نکند به هیچ وجه آسان نیست ولی با 

اطمینان می‌توان گفت مشکلات خط دفاعی آبی‌ها که زمینه 33 مرتبه 

فروریختن دروازه تیم محبوب پایتخت را فراهم کرد در این ناکامی نقش 

پررنگی داشته است. استقلال برای رفع مشکلات خط دفاعی خود در 

نقل و انتقالات تابستانی لیگ بیست و پنجم توانسته عارف آقاسی، مدافع 

موفق تراکتور را جذب کند و طبق اعالم رسانه‌ها رستم آشورماتوف 

دومین صید دفاعی آبی‌های تهران در روز‌های اخیر قلمداد می‌شود. 

مدافع 28 ساله ازبکستانی فصل گذشته فقط 676 دقیقه پیراهن 

روبین‌کازان را در لیگ روسیه پوشیده ولی این آمار و نیمکت‌نشینی در 

اکثر دیدار‌های تیمش باعث نمی‌شود به کارنامه دوران ورزشی او نمره 

مردودی داد. آشورماتوف سابقه حضور موفق در جام جهانی نوجوانان 

و جوانان را دارد و با تیم زیر 23 سال کشورش قهرمانی جام ملت‌های 

آسیا را تجربه کرده و موفق شده در مسابقه فینال دروازه ویتنام را فرو بریزد. 

آشورماتوف نخستین دیدار ملی‌اش را در سال 2017 با تشخیص ساموئل 

بابایان انجام داده و در این بیش از 8 سال، 42 مرتبه لباس گرگ‌های 

سفید را بر تن داشته و توفیقاتی مثل صعود زودهنگام به جام جهانی 

2026 را تجربه کرده است. 

مالک پیراهن شماره 5 ازبکستان در مرحله سوم مقدماتی جام جهانی، 

513 دقیقه اعتماد مربیانش را جلب کرده و او را می‌توان یکی از بازیکنان 

کلیدی در سیستم 3 دفاعه همگروهی ایران نامید. آشورماتوف پیش از 

پیوستن به روبین‌کازان سابقه عضویت در تیم‌های بنیادکار، گوانگجو کره‌ 

جنوبی، گانگ وون کره جنوبی و نوبهار ازبکستان را نیز در کارنامه‌اش 

داشته و با گوانگجو و روبین‌کازان طعم قهرمانی در سطح دوم لیگ‌های 

کره جنوبی و روسیه را چشیده است. او همچنین 113 مرتبه برای بنیادکار 

در تورنمنت‌های مختلف به میدان رفته که 3 شکست و یک تساوی 

برابر ذوب‌آهن در لیگ قهرمانان آسیا بخش کوچکی از دقایقی بوده که 

او توانسته از دروازه تیم شهر تاشکند محافظت کند. 

مدیر تیم‌های ملی بوکس در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: حواشی روی عملکرد مربیان کوبایی تأثیر گذاشت

گزینۀ اول من برای تیم ملی احدی بود

آبی‌ها برای رفع مشکلات دفاعی خود به خوبی دیدار‌های تیم ملی را دیده‌اند

بازیکن موفق 4 رده ملی ازبکستان در تور استقلالی‌ها
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